AneKkTpoHHas KHura "PekpyTuHr Ha 100 NpoLeHTOB: UCKYCCTBO NpuBnekartb nyywmx!"

window.yaContextCb.push(()=>{ Ya.Context.AdvManager.render({ "blockld":

MEHSHEG-H

"R-A-7038977-3", '"renderTo": "yandex_rtb_R-A-7038977-3" }) })

YT0 3a KypC.

Kypc B hbopmate anekTpoHHO kHurn. OcobeHHOCTU cneundpuki novncka n nogbopa
Pa3NNYHbIX CNeunanncToB.

AsTop Unbrns BannHypos.




AnekTpoHHas KHuUra "PekpyTuHr Ha 100 NpoLEeHTOB: MCKYCCTBO npusenekarb nyywmx!"

Y10 BOWNO B KHUTY.

N3 kHUru Bbl cMoXeTe y3HaTb:

- rhewvckartb pefkux cneunanncTos?

- Kak MX BEepHO oueHuBaTb?

- Kak BblbpaTb NOTEHUMANbHO NyYlEero u3 HECKONbKMX KaHaNaaToB?

- Kak cgenaTtb NpennoxeHue kaHamaoaty, 0T KOTOPOro eMy HEBO3MOXHO 0TKa3aTbCa?
- Kak 3akpblBaTb BakaHcum 6bICTPO HEOOXOAUMBIMM CrieumanmctTamm?

- Kak npaBunbHO cobupaTtb pekoMeHgaunm?

- Kak rpamoTHO oTkasaTtb KkaHgnpary?

- Kak npensmoeTb KOHTpododhep?

- Kak ctaTb nyywwmm pabotopnartenem? - CTaHOBATCS NPOCTbIMU.

JononHUTenbHy UH(OpMaLIMIO CMOTPUTE Ha canuTe 31IEKTPOHHOW KHUTU:
Y3HaTb NoApo6HOCTM (NeperTy Ha CTPaAHULLY 3NIEKTPOHHOWN KHUIM)

&nbsp&nbsp Kaprouka kypca: * HassaHue: PekpyTtuHr Ha 100 NnpouUeHTOB: UCKYCCTBO Mf
AsTOop(bl): BanuHypos Vnbrus

dopmar Kypca: ONEeKTPOHHas KHUra

Llena: 199 py6.

*-NaHHble KapTO4YkM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AAHHbLIM O Kypce, MoAPOOHYO
NHCpOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartens:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
nspartens: BanuHypos Unbruna
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